
 
 
 

Зміни до Регламенту 

від 15.01.2024 № 49/3.1/25 

проведення Всеукраїнського турніру пам’яті О. Колчинського (U15) 

з боротьби греко-римської 

 

 

 

Пункти 4 та 6 викласти в такій редакції: 

 

"4. Учасники заходу 

 

До участі у змаганні допускаються спортсмени 2010–2011 рр.н. (взяти до уваги, 

що спортсмени 2012 р.н. допускаються до участі у змаганні за наявності допуску лікаря 

та згоди батьків), які мають відповідну підготовку не нижче ІІ юнацького розряду, у 

складі команд міст, областей, спортивних шкіл, закладів  спеціалізованої освіти 

спортивного профілю із специфічними умовами навчання, ФСТ та відомств, 

спортивних клубів – за пред'явленням паспорта або свідоцтва про народження та 

документа з фотографією, що засвідчує особу, страхового полісу.  

Вагові категорії: 38, 41, 44, 48, 52, 57, 62, 68, 75, 85 та 100 кг. 

Кількість учасників не обмежена. 

Взяти до уваги, що день мандатної комісії є невід’ємною частиною змагання.". 

 

"6. Програма проведення змагань 

 

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, громадянської 

відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих 

під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та 

територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України 

від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за 

загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" проводити 

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії  російської федерації проти 

України. 

У місці проведення урочистої частини спортивного змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора спортивного змагання. 

Урочиста частина спортивного змагання розпочинається виконанням Державного 

Гімну України. 

 

 

  

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник Міністра молоді та спорту 

України  
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